



MÓR VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
RÉSZÉRE

10. / napirend

JAVASLAT

MÓR VÁROS HELYI MENETREND SZERINTI AUTÓBUSZOS  
SZEMÉLYSZÁLLÍTÁSI KÖZSZOLGÁLTATÁS ELLÁTÁSÁRA  
VONATKOZÓ KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS 1. SZ.  
MÓDOSÍTÁSA TÁRGYÁBAN

Mór, 2022.10.26.

Előterjesztő:

Fenyves Péter  
polgármester

Előkészítette:  
Önkormányzati Iroda

---





**Az ülés típusa:** nyilvános

Zárt ülés esetében jogalapja:

- Mötv. 46.§ (2) a)
- Mötv. 46.§ (2) b)
- Mötv. 46.§ (2) c)

**Az előterjesztést véleményezte és az alábbi szempontok szerint tartalmáért felelősséget vállal:**

	Dátum	irodavezető neve, aláírása
<b>gazdasági-pénzügyi</b>	2022. 10. ... <sup>19</sup>	 ..... Laki Csabáné
<b>jogi</b>	2022. 10. ... <sup>19</sup>	 ..... dr. Oross József

**Az előterjesztés az alábbi döntési javaslatot tartalmazza:**

<b>HATÁROZAT-TERVEZET SZÁMA: 2 DB</b>	
1. határozat-tervezet Döntéshozatal rendje: egyszerű többség	<b>Határozatot kapja:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Önkormányzati Iroda – 2-2 példány</li><li>• Pénzügyi Iroda -1-1 példány</li><li>• Városfejlesztési- és üzemeltetési Iroda – 1-1 példány</li><li>• M-Bussal Kft. – 1-1 példány</li></ul>
2. határozat-tervezet Döntéshozatal rendje: minősített többség	
Minősített többség esetén jogalap: SZMSZ 56. § (7) bek	

**Az előterjesztést véleményező bizottságok:**

- Pénzügyi Bizottság  Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság
- Településfejlesztési Bizottság  Szociális és Egészségügyi Bizottság

**Meghívásra javasolt:**

- M-Bussal Kft. képviseletében Dr. Aubermann Zoltán

**A Képviselő-testület elé terjeszthető:**

  
.....  
jegyző



**JAVASLAT**  
**MÓR VÁROS HELYI MENETREND SZERINTI AUTÓBUSZOS**  
**SZEMÉLYSZÁLLÍTÁSI KÖZSZOLGÁLTATÁS ELLÁTÁSÁRA VONATKOZÓ**  
**KÖZSZOLGÁLTATI SZERZŐDÉS 1. SZ. MÓDOSÍTÁSA TÁRGYÁBAN**

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 345/2021. (VI. 30.) határozattal döntött arról, hogy Mór város közigazgatási területén a menetrend szerinti helyi autóbuszos személyszállítási közszolgáltatást 2021. szeptember 1-jétől az M-BUSSAL Kft. (8200 Veszprém, Házgyári út 1., a továbbiakban: Szolgáltató) végzi, a közszolgáltatási szerződés a 375/2021, (VII.23.) határozat alapján 2021. július 23-án került aláírásra.

Szolgáltató a 2022. szeptember 20-án kelt kérelmében a szerződés módosítását igényelte a 2023. évre vonatkozó pénzügyi feltételek kapcsán és részletesen ismertette, hogy a szolgáltatást a jelenlegi szerződéses feltételek mellett a következő évtől nem fogja tudni ellátni. A kérelem az előterjesztés mellékletét képezi.

A kérelemben vázolt kétváltozatú módosító javaslat helyett egy harmadik változatot javasolunk. Eszerint a helyi személyszállítási feladatok ellátásáért járó, nettó Ft/km-ben rögzített havidíj változatlanul hagyásával Szolgáltató igénye szerint havonta költségtérítési többletigény-előleget kérhet, az eddigi gyakorlatnak megfelelően, melyet a képviselő-testület hagy jóvá. A szerződésmódosítás tervezetét az 1. sz. határozat-tervezet tartalmazza. A tervezet a Szolgáltatóval is előzetesen egyeztetésre került.

Továbbá javasoljuk megállapítani a 2023. évre vonatkozó költségtérítési többletigény-előleg mértékét is, mivel Szolgáltató kérelme erre vonatkozóan konkrét igényt tartalmaz (2. sz. határozat-tervezet).

*A Pénzügyi és a Településfejlesztési Bizottság véleményét a Képviselő-testület ülésén ismerteti.*

A fentiekre tekintettel az alábbi határozat-tervezeteket terjesztem a T. Képviselő-testület elé:

### **1. SZ. HATÁROZAT-TERVEZET**

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Mór város helyi menetrend szerinti autóbuszos személyszállítási közszolgáltatás ellátására 2021. július 23-án az M-BUSSAL Kft.-vel (8200 Veszprém, Házgyári út 1) kötött közszolgáltatási szerződést a határozat mellékletében foglalt tartalommal módosítja, és felkéri a polgármestert annak aláírására.

Határidő: 2022.11.11.

Felelős: polgármester(Városfejlesztési és -üzemeltetési Iroda)

## 2.SZ. HATÁROZAT-TERVEZET

1./Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Mór város helyi menetrend szerinti autóbuszos személyszállítási közszolgáltatás ellátására kötött közszolgáltatási szerződés alapján az M-BUSSAL Kft. részére 2023. évre vonatkozóan jóváhagyja havonta nettó 1 700 000 Ft összegű költségtérítési többletigény előleg kifizetését - a tárgy hónap 5. napjáig - a szerződésben rögzített éves elszámolási kötelezettség mellett.

2./ Az 1./ pontban meghatározott előlegek kifizetésének fedezetét, azaz nettó 20.400.000 Ft-ot a Képviselő-testület az Önkormányzat 2023. évi költségvetésébe betervezi.

Határidő: folyamatos

Felelős: jegyző(Pénzügyi Iroda)

Mór, 2022.10.20.



Fenyves Péter  
polgármester

**M-BUSSAL Kft.**  
**8200 Veszprém, Házgyári út 1.**  
**adószám: 23444580-2-19**

**Mór Városi Önkormányzat**

**Fenyves Péter**  
polgármester részére

**tárgy: 2023. évre vonatkozó pénzügyi feltételek módosítása**

Tisztelt Polgármester Úr!  
Tisztelt Képviselő Testület!

**Az M-BUSSAL Kft jelenlegi szerződési feltételek mellett nem tudja ellátni 2023. évben a helyi autóbuszos személyszállítást Mór Város közigazgatási területén.**

**Előzmények:** 2022. I. negyedévében igényelt (főként hatósági áron vásárolt) üzemanyag-árváltozásból eredő veszteségeinket az Önkormányzat kompenzálta. Azóta a hatósági árakat teljes mértékben kivezték a szolgáltatók üzemanyag beszerzését illetően.

A 2022. év 04-09. hónapokra vonatkozóan áfa tartalmú számla kiállítása történt (a nettó támogatás helyett) előlegként 5.000.000 Ft bruttó összegben.

Jelenlegi állás szerint az Önkormányzat kompenzálta az üzemanyag árváltozásból adódó veszteségeinket. A következő időszak 2022.09-12 hónap elszámolására és igénylésére 2023. évben biztosít lehetőséget.

Vállaltuk 2022. gazdasági évre, hogy kizárólag az üzemanyag áremelkedésből eredő bevételkiesést kérjük kompenzálni. Ezt veszteségeink ellenére tartjuk, mert ezt vállaltuk.

Bevételeink a vártaknak megfelelően alakultak, így a tervezett bevételeink megérkeztek, de a kiadásaink drasztikusan emelkedtek, amit cégünk előre nem tud finanszírozni a 2023. évre vonatkozóan.

Sajnos az üzemanyagárak változása a kiadások emelkedésének csak egy részét adta ki. Jelentősen emelkedett az alkatrészek ára, munkadíja, a biztosítások díja (közel duplájára emelkedik 2023. évben), munkabér igények (legalább 15%-kal inflációkövetően), bank költségek, nyomdai kiadások, adminisztratív díjak. Így 2023. évben nem tudjuk azt vállalni, hogy kizárólag az üzemanyag árveszteséget kompenzálja az Önkormányzat.

A közszolgáltatási szerződés 5.1.8 pontja szerint „ A Szolgáltató pénzügyi helyzetének bármilyen zavarára esetén, amely kihatással lehet a Szerződésben foglaltak teljesítésére, haladéktalanul tartozik részletes tájékoztatást adni az Önkormányzatnak. ” Jelen levelünkkel tájékoztatjuk ismét és előre az Önkormányzatot, hogy a költségek drasztikus növekedése pénzügyi helyzetünket veszélyezteti. 2023. évben a pénzügyi feltételek változatlanul hagyása mellett a közszolgáltatást nem tudjuk biztosítani.

A közszolgáltatási szerződésünk 7.1.1 és 7.1.2.3 pontja szabályozza:

„7.1.1. A felek kölcsönösen vállalják, hogy bármely olyan körülmény felmerülése esetén, amely a Szerződés tárgyát képező közszolgáltatási tevékenység ellátását akadályozza vagy megnehezíti, egymással egyeztetnek és minden tőlük telhetően megtesznek a körülmények feltárása és a közszolgáltatás ellátását gátló okok kiküszöbölésére.

7.1.2.3./ Szolgáltatót a Szerződésben vállalt szolgáltatások teljesítésére vonatkozóan teljeskörű felelősség terheli. Szolgáltató felel a Szerződésben rávonatkozó feltételek/feladatok nem, vagy hibás teljesítéséből eredő károkért, kivéve, ha a hibás teljesítés nem a Szolgáltató magatartására vezethető vissza. Ilyennek minősül az olyan szokatlan, előre nem látható körülmény, amely a Szolgáltató akaratán kívül áll és amelynek következményeit a Szolgáltató kellő gondossággal sem láthatta előre (vis maior), illetve azt nem volt képes elhárítani, vagy a Szerződés teljesítésében mutatkozó hiányosságok az Önkormányzat, illetve valamelyik szervezetének magatartására vezethetők vissza.”

A közszolgáltatási szerződésünk 8.1.1 pontja szabályozza a Közszolgáltatási szerződés felmondásának lehetőségeit taglalja, mely szerint:

b) A Szolgáltató abban az esetben jogosult a Szerződést felmondani, ha

- ha a Szerződés megkötésének vagy közös megegyezésen alapuló módosításának időpontjában a közszolgáltatási jogok gyakorlásával összefüggésben fennálló körülmények a Szolgáltató által bizonyítottan és rajta kívül álló okokra visszavezethetően oly mértékben megváltoznak, hogy a szerződésszerű teljesítés a Szolgáltatótól nem várható el, és a Szerződés feltételeinek módosításában a felek nem jutnak közös megegyezésre.

c) A felmondásnak a) és b) pontok szerinti esetekben tartalmaznia kell a felmondás előzményeit, a felmondás okát és az annak jogszerűségére vonatkozó hivatkozást, a közszolgáltatási jogok megszűnésének, illetőleg a közszolgáltatási tevékenység megszüntetésének határidejét, amely nem haladhatja meg a felmondás közlésétől számított 6 hónapot.

**A tevékenység folytatásához szükséges a Közszolgáltatási szerződés pénzügyi feltételeinek módosítása, mert csak így tudjuk a 2023. évben a Szolgáltatást szerződésszerűen teljesíteni.** Kettő módosítási javaslatot dolgoztunk ki, amely a végösszegek tekintetében hasonló. A szerződés módosításának szövegezése a I. és II. pontban olvasható:

I. A megváltozott gazdasági körülmények miatt kérjük a pályázati 200 nettó Ft/ km összeget emelni 390 nettó Ft/km díjra.

5.1.3. A Szolgáltató a helyi személyszállítási feladatok ellátásáért havonta 390 nettó Ft/km ellentételezésben részesül. Az ellentételezést az Önkormányzat az M-BUSSAL Kft Oberbank-nál vezetett 18400010-10000516-10193762 számú számlájára teljesíti átutalással. A teljesítés havonta a tárgyidőszakot követő hónap 5. napjáig esedékes. Az ellentételezési összeg átutalásának elmaradása szerződésszegésnek minősül, mely a Szerződés felmondását eredményezheti szolgáltató által. A Felek az ellentételezést a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (továbbiakban: NAV) 6454877712 iktatószámú, 7985630429 ügyszámú, szakmai tájékoztatója alapján áfa-mentes ellentételezésnek (támogatásnak) tekintik. A Felek az ellentételezést mindaddig áfa-mentes ellentételezésnek (támogatásnak) tekintik, amíg a NAV, annak jogutódja, vagy más illetékes intézmény/szerv az ellentételezéssel kapcsolatosan áfa-fizetési kötelezettséget nem állapít meg.

illetve

II. Másik megoldási javaslatunk esetén szintén szükséges a Közszolgáltatási szerződés módosítása. Ezen esetben a pályázatban vállalt 200 nettó Ft/km összeget változatlanul hagyjuk, de egy havonta az Önkormányzat által fizetendő költségtérítési többletigényt kérünk 1.700.000 nettó Ft összegben.



- 5.1.3. *A Szolgáltató a helyi személyszállítási feladatok ellátásáért havonta 200 nettó Ft/km ellentételezésben részesül. Az ellentételezést az Önkormányzat az M-BUSSAL Kft Oberbank-nál vezetett 18400010-10000516-10193762 számú számlájára teljesíti átutalással. A teljesítés havonta a tárgyidőszakot követő hónap 5. napjáig esedékes. Az ellentételezési összeg átutalásának elmaradása szerződésszegésnek minősül, mely a Szerződés felmondását eredményezheti szolgáltató által. A Felek az ellentételezést a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (továbbiakban: NAV) 6454877712 iktatószámú, 7985630429 ügyszámú, szakmai tájékoztatója alapján áfa-mentes ellentételezésnek (támogatásnak) tekintik. A Felek az ellentételezést mindaddig áfa-mentes ellentételezésnek (támogatásnak) tekintik, amíg a NAV, annak jogutódja, vagy más illetékes intézmény/szerv az ellentételezéssel kapcsolatosan áfa-fizetési kötelezettséget nem állapít meg.*
- 5.1.4. *A Szolgáltató a Szerződésben rögzített 5.1.3 pontban rögzített ellentételezésen túlmenően, 2023. gazdasági évben havonta nettó 1.700.000 Ft, azaz egymillió-hétszázezer forint költségterítési többletigény ellentételezésben (támogatásban) részesül. A teljesítés havonta a tárgyidőszak 5. napjáig esedékes. Az ellentételezési összeg átutalásának elmaradása szerződésszegésnek minősül, mely a Szerződés felmondását eredményezheti szolgáltató által. A Felek a Szerződés 5.1.3. pontjában leírtak alapján az ellentételezést támogatásnak tekintik. A költségterítési többletigény felhasználását és indokoltságát Önkormányzat 2024. évben a beszámoló benyújtása után részletesen vizsgálhatja.*

**Célunk, hogy meg tudjunk állapodni az Önkormányzattal a Közszolgáltatás folytatásáról, de veszteséges üzemeléssel nem tudunk nekivágni az amúgy is bizonytalan 2023. évnak. Amennyiben javaslatunkat nem fogadja el T. Képviselőtestület a Közszolgáltatási szerződés 8.1.1 pont b) és c) bekezdésének értelmében a szerződést 2023. január 01. napjával egyoldalúan felmondjuk. A felmondás oka, hogy bizonyítottan és rajtunk kívül álló okokra visszavezethetően oly mértékben megváltozott a gazdasági környezet, hogy a szerződésszerű teljesítés Szolgáltatótól nem elvárható.**

Felmondás esetén amennyiben az Önkormányzat a helyi autóbuszos személyszállítást fenn kívánja tartani, mint önként vállalt feladat, átmeneti időszakokra, a pályázati kiírásig maximum 2 éves időtartamra a 2012. évi XLI. személyszállítási szolgáltatásokról szóló törvény (4) bekezdése értelmében lehetősége van az Önkormányzatnak.

(4) „Az ellátásért felelős az 1370/2007/EK rendelet 5. cikk (5) bekezdésével összhangban közvetlenül bízta meg a közszolgáltatással az általa kiválasztott és a feladatot vállaló közlekedési szolgáltatót, ha

c) a korábbi közlekedési szolgáltatóval megkötött közszolgáltatási szerződés azonnali vagy idő előtti felmondásának van helye,

(5a) A közszolgáltatási megbízás vagy elrendelés elegendő időtartamra, de legfeljebb 2 évre szólhat.”


A pénzügyi feltételek módosításának elutasítása esetén a közszolgáltatás 2023. január 1. napjától nem lesz biztosított. Az Önkormányzat megbízhat egy általa kiválasztott közszolgáltatót, aki a feladatot elvállalja. Új átmeneti közszolgáltatási szerződést a közlekedés folyamatosságának megőrzése érdekében M-BUSSAL Kft szerződést köthet az Önkormányzattal. (Természetesen közvetlen ajánlatkéréssel más közlekedési szolgáltatótól is választhat az Önkormányzat.)

Tájékoztató jelleggel közöljük, hogy egy átmeneti új Közszolgáltatási szerződést a pályázat kiírásáig fix havonta 4,000.000 Ft nettó támogatási összegért vállalhatunk el jelen menetrend mellett.

**Reméljük, hogy az Önkormányzat a Közszolgáltatási szerződés pénzügyi feltételeinek módosító javaslatai közül valamelyiket elfogadja és Szolgáltatás 2023. évben a megszokott színvonalon folytatódhat.**

Veszprém, 2022. szeptember 20.

Tisztelettel:

  
**M-BUSSAL KFT.**  
8200 Veszprém, Házgyári út 1.  
Adószám: 23444580-2-19  
Cg.: 19-09-518622

---

**Novákné Hornyák Ibolya** ügyvezető  
megbízásából  
dr. Aubermann Zoltán ügyvéd  
KASZ:36056602.

melléklet a .../2022. (X.26.) határozathoz

1. sz. határozat-tervezet

**MÓR VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT**

és az

**M-BUSSAL KFT**

Között létrejött

# **KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS 1. SZ. MÓDOSÍTÁSA**

**MÓR Város**

helyi menetrend szerinti autóbuszos  
személyszállítási közszolgáltatás ellátására

Tekintettel arra, hogy

- 1) a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012.évi XLI. törvény (a továbbiakban: Törvény) értelmében a helyi közlekedésben az önkormányzat önként vállalt feladata a menetrend szerinti autóbusz-közlekedés biztosítása □4. § (4)□,
- 2) Belföldi személyszállítási közszolgáltatás végzésére - a közforgalmú kötöttpályás közlekedést helyettesítő autóbuszjáratokkal végzett és a kabotázs személyszállítási szolgáltatás, valamint a Törvényben meghatározott kivételekkel - a közlekedési szolgáltató kizárólag közszolgáltatási szerződés keretében bízható meg. [Törvény 23. § (1)]
- 3) ezen önkormányzati feladatról való gondoskodás a képviselő-testület, illetve az Önkormányzat hatáskörébe tartozik [Törvény 4. § (4)□,
- 4) a képviselő-testület .../2021. (VII....) határozatában foglalt felhatalmazása alapján, az önkormányzat képviseletében a polgármester jogosult az érintett szolgáltatóval megállapodást kötni helyi személyszállítás lebonyolítására
- 5) menetrend szerinti személyszállítással a szolgáltató kizárólag közszolgáltatási szerződés keretében bízható meg [Törvény□20. § (1)□,

a hivatkozott rendelkezések alapján és a 2013. évi V. törvény (PTK) rendelkezéseivel összhangban egyfelől

**MÓR VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT**  
**Székhely: 8060 Mór, Szent István tér 6.**

(a továbbiakban: Önkormányzat) - melynek képviseletében Fenyves Péter polgármester jár el, másfelől az

**M-BUSSAL Kft.**  
**Székhely: 8200 Veszprém, Házgyári út 1.**  
**céggjegyzékszám: 19-09-516622**  
**adószám: 23444580-2-19**

(a továbbiakban: Szolgáltató) - melynek képviseletében Novákné Hornyák Ibolya ügyvezető jár el

együttesen: Felek, 2021. július 23. napján

**KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉST**

(a továbbiakban: Szerződés) kötöttek.

## 1. ELŐZMÉNYEK

1.1 Az Önkormányzat a Szerződéssel megbízta a Szolgáltatót az autóbusszal végzett, a Törvényben foglaltaknak megfelelő helyi [a továbbiakban együtt: helyi] személyszállítás ellátásával a Szerződés 1. számú mellékletében foglalt menetrendnek megfelelően, a szerződésben részletezett kizárólagos és különleges közszolgáltatási jogokat biztosítva a Szolgáltató számára. A Szolgáltató a közszolgáltatási feladatok ellátására **2021. szeptember 01.nap 0 órától 2026. augusztus 31. nap 24<sup>00</sup> óráig** jogosult és egyben kötelezett. A Szerződés kettő évvel hosszabbítható meg. A Szolgáltató a menetrendben megjelölt helyi járataival Mór Város (a továbbiakban: település) közigazgatási határán belül végez – helyi díjszabással – személyszállítást.

## 2. A SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA

2.1. Felek Vállalkozó 2022. szeptember 20. napján kelt kérelmét követően, a Szerződés 5.1.8.; 7.1.1.; illetve 7.2.2. alpontjai alapján egyeztetést folytattak és a Szerződést közös megegyezéssel az alábbiak szerint módosítják.

2.2 A Szerződés 5.1.3 alpontja a következő rendelkezésekkel egészül ki:

„5.1.3. A Szolgáltató a helyi személyszállítási feladatok ellátásáért havonta 200 nettó Ft/km ellentételezésben részesül. Az ellentételezést az Önkormányzat az M-BUSSAL Kft Oberbank-nál vezetett 18400010-10000516-10193762 számú számlájára teljesíti átutalással. A teljesítés havonta a tárgyidőszakot követő hónap 5. napjáig esedékes. Az ellentételezési összeg átutalásának elmaradása szerződésszegésnek minősül, mely a Szerződés felmondását eredményezheti szolgáltató által. *A Felek az ellentételezést a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (továbbiakban: NAV) 6454877712 iktatószámú, 7985630429 ügyszámú szakmai tájékoztatója alapján áfa-mentes ellentételezésnek (támogatásnak) tekintik, amíg a NAV, annak jogutódja, vagy más illetékes intézmény/szerv az ellentételezéssel kapcsolatosan áfa-fizetési kötelezettséget nem állapít meg.*”

2.3. A Szerződés 5.1.4 alpontja az alábbi rendelkezésekkel egészül ki:

„5.1.4. A Szolgáltató a Szerződésben rögzített ellentételezés szabályain túlmenően, a Törvény 30. § (6) bekezdésében foglalt esetben kezdeményezhet költségtérítési többletigényt. *Továbbá Felek rögzítik, hogy a Szolgáltató a 2023. gazdasági évben ezirányú igénye esetén havonta nettó 1.700.000 Ft, azaz egymillió hétszázezer forint költségtérítési többletigény-előlegre jogosult, melynek teljesítése havonta a tárgyidőszak 5. napjáig esedékes. A teljesítés elmaradása szerződésszegésnek minősül, mely a Szerződés felmondását eredményezheti Szolgáltató által. A felek a Szerződés 5.1.3 pontjában leírtak alapján a költségtérítési többletigény-előleget*

*támogatásnak tekintik. A költségtérítési többletigény-előlegről a Szerződés 6.2.1 alpontja szerinti éves beszámoló keretében szükséges elszámolást benyújtania. A költségtérítési többletigény-előleg felhasználását és indokoltságát a Megrendelő 2024. évben a beszámoló benyújtása után részletesen vizsgálhatja.”*

2.4. A Szerződés 6.2.1. alpontja az alábbiak szerint módosul:

„6.2.1. A Szolgáltató köteles minden év március 31. napjáig beszámolót benyújtani az Önkormányzatnak, amely alkalmas a megelőző évi közszolgáltatási tevékenységének mennyiségi, minőségi és gazdasági szempontú értékelésére.”

2.5. A Szerződés 8.1.1 alpontja b) jelű bekezdésének első francia bekezdése az alábbiak szerint egészül ki:

„b) A Szolgáltató abban az esetben jogosult a Szerződést felmondani, ha  
- az Önkormányzat a Szolgáltató részére a pályázati ajánlatban megjelölt mértékű ellentételezést és/vagy a Szolgáltató által igényelt költségtérítési többletigény-előleget a fizetési határidő után 90 nappal nem téríti meg, és ennek teljesítésével kapcsolatban nem jön létre írásos megállapodás,”

2.6. A Szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.

A Felek jelen szerződésmódosítást közös akaratukkal egyezően aláírják.

**Kelt: Mór, 2022. ....**

.....  
MÓR VÁROSÍ ÖNKORMÁNYZAT  
képviseli: Fenyves Péter Polgármester

.....  
M-BUSSAL KFT.  
képviseli: Novákné Hornyák Ibolya ügyvezető

Jogi ellenjegyző:  
Mór, 2022. .... napján

Pénzügyi ellenjegyző  
Mór, 2022. .... napján

.....  
dr. Taba Nikoletta  
jegyző

.....  
Laki Csabáné  
pénzügyi irodavezető